1. SKy cymy MmoxKHa 3amiHuTH Bupasom 7 - 42

' A 4+4+4+7

B 74+7+74+74+7+7+7

B 7+74+7+7
2. Skum BuMpa3 mMae Te came 3HauYeHHd, WO U BU-
' pa3s 3-9?

A 9.3 b 9:3 B 9+3

3, Skum BMpa3z mMae HaMMEHLLE 3HayYeHH!
: A 14:2 b 10:2 B 16:2

4., Hke 3HaueHHs mae Bupas 6:67

; A0 b 1 B 36

5. Ske 3HauyeHHa mae Bupas 82 cm — 48 cm?

L A 34 cm b 44 cm B 46 cm

6. SHke 3HaueHHa mae Bupas 93-—a, akwo a=4/?

. A 54 b 56 B 46

Y zaBsaarHsx 7 i 8 gonuwmn Bignosigi.

7. Ske 3HaYeHHs Mae KOXHUM Bupas!?

f
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L

. 5:-5-16=
16:4+4+47 =



